

Došlo 6. 12. 2019

OBEC
NEDAŠOVA LHOTA

Obec Nedašova Lhota

Nedašova Lhota 10

763 32 Nedašov

OBEC NEDAŠOVA LHOTA OBECNÍ ÚŘAD
Došlo: 06. 12. 2019
č.j. ONLA-0513/2019

k rukám Mgr. Jarmily Janíčkové, starostky

V Nedašově Lhotě dne 6. 12. 2019

K č.j. ONLH-0497/2019

Věc: Reakce na odpověď obce ze dne 29. 11. 2019

Vážení,

Obracím se na Vás ve shora uvedené věci v návaznosti na Vaši odpověď ze dne 29.11.2019, kterou jste reagovali na mé podání ze dne 30.10.2019 v závislosti o rozptýlení obav občanů při realizaci projektu vrt -posilový zdroj vody pro obec Nedašova Lhota v lokalitě Řičky. K Vašemu dopisu ze dne 29.11.2019 Vás žádáme podle zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o písemnou odpověď na jednotlivé naše dotazy :

1.Proč automaticky neproběhlo veřejné slyšení s občany a odpovědnými pracovníky k výše uvedenému projektu a museli jsme se o něj písemně dožadovat.

2.Zda při realizaci této stavby nedojde ke ztrátě vody v okolních studních, nebo výrazného poklesu její hladiny.

3.Zda je běžné umísťovat stavbu tohoto charakteru v poměrně hustě zabydlené části obce s rizikem poklesu hladiny podzemní a povrchové vody a výraznému snížení hladiny průtoku zdejšího potoka.

4. Zda byly k výpočtu projektu použity aktuální vstupní údaje. Tímto žádáme taky o zveřejnění a doložení všech zdrojů odkud byly tyto údaje čerpány. V jaké výšce se nachází hladina podzemní vody, jaká je plánovaná životnost vrtu, jaké jsou výsledky zkušebního vrtu. Jaká je plánovaná denní kapacita v litrech.

5. Zda proběhlo nebo plánujete měření okolních studní pro posouzení stavu hladiny před a po realizaci stavby.

6. Zda v lokalitě Říčky plánujete budovat další vodohospodářské stavby (přečerpávací stanice..), kde je hodláte umístit a jaký bude jejich vliv na blízké okolí. Proč při plánování a vyměřování těchto staveb pracovníky geodzie nejsou informováni o tom všichni členové zastupitelstva obce? (Při našem dotazu na dva zastupitele oba potvrdili , že o ničem takovém nevědí). O tom snad rozhoduje pouze starostka obce ? Proč nejsou při vyměřování těchto míst informováni a přizváni občané sousedních parcel ?

7. Jaký bude postup z Vaší strany , pokud skutečně dojde ke ztrátě nebo výraznému poklesu vody v okolních studních.

8. Proč se zbytečně promarnilo tolik let a prostředků a voda se do obce nedovedla např. vodovodem z Brumova-Bylnice – vodní nádrž Karolínka.



OBEC NEDAŠOVA LHOTA

Nedašova Lhota 10, 763 32 Nedašov

IČ: 00226211

Starostka obce: Mgr. Jarmila Janíčková

Naše č.j. : ONLH-0550/2019

Datum : 20.12.2019

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Na základě Vaší žádosti ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ze dne 6.12.2019, č.j. ONLH-0513/2019 Vám sdělujeme následující:

1. Proč automaticky neproběhlo veřejné slyšení s občany a odpovědnými pracovníky k výše uvedenému projektu a museli jsme se o něj písemně dožadovat.

Vzhledem ke kritické situaci se zásobováním obce pitnou vodou v roce 2018 byl na konci téhož roku zpracován projektový záměr na akci „Náhradní zdroj vody pro obec Nedašova Lhota – Nedašovka“. Popis projektového záměru byl ihned zveřejněn v obecním zpravodaji a tím byla informace předána všem občanům obce Nedašova Lhota.

2. Zda při realizaci této stavby nedojde ke ztrátě vody v okolních studních nebo výrazného poklesu její hladiny.

Při realizaci stavby nedojde vlivem realizace stavby ke snížení jímací schopnosti stávajících mělkých kopaných studní - viz hydrogeologické vyjádření (Cahlík A., 2019).

3. Zda je běžné umístit stavbu tohoto charakteru v poměrně hustě zabydlené části obce s rizikem poklesu hladiny podzemní a povrchové vody a výraznému snížení hladiny průtoku zdejšího potoka.

Ano, je to běžné. Umístění stavby bylo voleno jednak z hlediska pozemků – umístění na pozemcích obce, dosahu elektrické sítě, dosahu kanalizace a napojení na vodovodní síť, příjezdová cesta, atd.. Další úlohu v umístění stavby hrají i hydrologické poměry toku, záplavová oblast, atd.. Nemohu souhlasit s tím, že se jedná o umístění v „Poměrně zabydlené části obce“.

Opět nevím, co je to „Výrazné snížení hladiny průtoku zdejšího potoka“. Odběr vody z potoka bude v objemu 0,3 l/s při průtoku vody v potoce větším, jak 6,6 l/s. (tento průtok je dle hydrologických dat zajištěný 330 dnů v roce).
odpovědný projektant

4. Zda byly k výpočtu projektu použity aktuální vstupní údaje. Tímto žádáme taky o zveřejnění a doložení všech zdrojů odkud byly tyto údaje čerpány. V jaké výšce se nachází hladina podzemní vody, jaká je plánovaná životnost vrtu, jaké jsou výsledky zkušební vrtu. Jaká je plánovaná denní kapacita v litrech.



OBEC NEDAŠOVA LHOTA

Nedašova Lhota 10, 763 32 Nedašov

IČ: 00226211

Starostka obce: Mgr. Jarmila Janíčková

Nevím, které údaje má tazatel na mysli. V projektu se uvažovalo s potřebou vody podle počtu obyvatel. Ostatní dokumenty, povolení a vyjádření dotčených orgánů jsou součástí projektu. Do projektu si může každý – i tazatel- nahlédnout. Nevidím důvod, tyto „Vstupní údaje“ zvlášť dokládat.

Hladina podzemní vody bude určena po vyvrtání vrtu.

Životnost vrtu se předpokládá 20 let.

Nevím, jaké výsledky „Zkušebního vrtu“ má tazatel na mysli.

Předpokládaný odběr vody z potoka 21,6 m³/den

Předpokládaný odběr z podzemního zdroje 50,4 m³/den.

odpovědný projektant

5. Zda proběhlo nebo plánujete měření okolních studní pro posouzení stavu hladiny před a po realizaci stavby.

Nejbližší kopaná studna se nachází ve vzdálenosti cca 50 m a byla zaměřena. Studna však vzhledem k pozici a směru proudění podzemní vody nemůže být jímáním ze sdruženého jímacího objektu ovlivněna. Další jímací objekty leží mimo jakoukoliv hydrogeologickou a hydraulickou možnost ovlivnění .

Vzhledem k velikosti infiltrační oblasti a výši průměrného specifického odtoku podzemní vody je pokrytí stanoveného množství odebírané vody přírodními zdroji reálné a odběr podzemní vody je z hlediska množství přírodních zdrojů podzemní vody v zájmové oblasti nevýznamný.

V případě požadavků majitelů okolních pozemků mohou být nadstandardně na požádání zaměřeny jejich study před zahájením prací a po ukončení prací.

hydrogeolog

6. Zda v lokalitě Říčky plánujete budovat další vodohospodářské stavby (přečerpávací stanice...), kde je hodláte umístit a jaký bude jejich vliv na blízké okolí. Proč při plánování a vyměřování těchto staveb pracovníky geodzie nejsou informováni o tom všichni členové zastupitelstva obce? (Při našem dotazu na dva zastupitele oba potvrdili, že o ničem takovém nevědí). O tom snad rozhoduje starostka obce? Proč nejsou při vyměřování těchto míst informováni a přizváni občané sousedních parcel?

Projekt „Náhradní zdroj vody pro obec Nedašova Lhota – Nedašovka“:

ATS stanice bude součástí úpravny vody. Druhá ATS stanice je na parcele 495/16 v místě stávající šachty s redukčním ventilem. Vliv na okolí nebude žádný.

Stavby zatím nejsou vyměřeny, před započítáním stavby bude přizvána geodetická kancelář, která stavby vyměří (toto je v kompetenci realizační firmy a členové zastupitelstva ani starosta na to nemají vliv).

Občané sousedních parcel jsou osloveni už v průběhu projektu, kde jsou seznámeni se stavebním záměrem a na výkresovou dokumentaci stavby udělují svůj souhlas.

odpovědný projektant



OBEC NEDAŠOVA LHOTA

Nedašova Lhota 10, 763 32 Nedašov

IČ: 00226211

Starostka obce: Mgr. Jarmila Janíčková

Projekt: „Vodovod Brumov-Bylnice, Návojná, Nedašov, Nedašova Lhota“

Navržená čerpací stanice (ČS) v lokalitě Říčky bude v případě potřeby čerpat vodu do akumulární nádrže automatické tlakové stanice (ATS), která je navržena na pozemku p.č. 251/6 v k.ú. Nedašova Lhota. PD této ATS nyní zpracovává firma HUTIRA VISION.

K vlastní ČS

Stavební část ČS je tvořena zastropenou podzemní prefabrikovanou jímkou o vnitř. průměru 2,0 m s tl. stěn 0,15 m (venk. průměr jímky je 2,3 m). Na terénu se bude nacházet pouze poklop o rozměrech 0,7 x 0,8 m s větracím komínkem ϕ 10 cm. Druhý větrací komínek bude vyčnívat nad protilehlou částí podzemní jímky. U poklopu bude osazeno záchytné madlo usnadňující vstup do jímky.

V ČS budou osazeny 2 čerpadla, každé o výkonu 2 l/s, které budou ovládány v závislosti na výškách hladin v akumulární jímce ATS.

ČS je navržena v severní části obecního pozemku p.č. 249/2 v nezp. ploše vedle místní komunikace.

Vliv na okolí – veškerá technologie je osazena v podzemní jímce, provoz ČS je nehlukný.
odpovědný projektant

Vyjádření geodeta:

Naším úkolem je měřit požadavek zákazníka a ne zjišťovat, jaký má záměr.

Když obec objednávala měření skutečného stavu plotu, jednala jsem s paní starostkou, ona potom výsledek měření projedná s ostatními zástupci obce, protože my, jako měřiči neznáme záměry všech obcí na okolí. A jako zástupce obce nám stačí jeden člověk. Starostové obcí mají pravomoce s námi jednat a popřípadě za obec dané dokumenty podepisovat - je to běžné u dalších obcí. Na měření skutečně nikdy nechodí celé zastupitelstvo. To projednání v zastupitelstvu je už bez nás.

K zaměření skutečného stavu, kdy ani nevytyčujeme, ani jinak neměníme hranice pozemků v terénu, není potřeba volat dotčené sousedy. Pokud by došlo k následnému vytyčení, dostali byste písemnou pozvánku. V daném místě ale vytyčení neprobíhá, takže podklady předáme paní starostce a ta je projedná s ostatními zástupci obce. Tady jsme se pohybovali jen na obecním pozemku, tudíž jsme nemuseli oslovovat vlastníky sousedních nemovitostí.

7. Jaký bude postup z Vaší strany, pokud skutečně dojde ke ztrátě nebo výraznému poklesu vody v okolních studních.

Bude postupováno dle zákona č. 254/2001 sb., o vodách.

8. Proč se zbytečně promarnilo tolik let a prostředků a voda se do obce nedovedla, např. vodovodem z Brumova-Bylnice – vodní nádrž Karolinka.

Od počátku 90. let proběhlo na území obce několik etap hydrogeologických průzkumů, které vzhledem k velmi komplikované hydrogeologické situaci nesplnily cíl průzkumu tj. zabezpečení dostatečného množství pitné vody pro obec.



OBEC NEDAŠOVA LHOTA

Nedašova Lhota 10, 763 32 Nedašov

IČ: 00226211

Starostka obce: Mgr. Jarmila Janíčková

Vzhledem k vysokým finančním nákladům na vybudování vodovodního přivaděče ze skupinového vodovodu, který je ukončen v městě Brumov-Bylnice nebylo možné, aby se Obec Nedašova Lhota stala jediným investorem tohoto projektu. Vysoké administrativní nároky spojené s jednáním majitelů pozemků dotčených se stavbou není možné zajistit v rámci samosprávy jedné obce.

V současné době je připravován projekt na napojení lokality Brumov- Zápotočí, obcí Návojná, Nedašov a Nedašova Lhota na skupinový vodovod. Garantem projektu je Sdružení obcí mikroregionu Valašské Klobucko.

S pozdravem

OBEC
Nedašova Lhota
763 32
IČ: 00226211
DIČ: 0200226211


Mgr. Jarmila Janíčková
starostka obce